



## Zahvala za organiziranje MARIJA FESTA MOLVE 2012.

**SPONZORI:** Privredna banka Zagreb,  
Općina Molve, Prozirni namještaj  
Donja Zelina

### **DOMAĆINI PO OBITELJIMA:**

Virovska ulica: Obitelji Ištvan, Vršić, Kolar, Cenkovičan  
Marijanska: Obitelji Hontić, Cesarić, Vincek, Tuba, Čelik, Paša  
Dravska: Obitelji Kopričanec  
M.P. Miškine: Obitelj Marić  
Medvrti: Obitelj Ivančan, Franjo, Kolar  
Trg kralja Tomislava: Obitelj Franjo, Žufika, Vincek  
Petra Preradovića: Obitelj Žagar,  
Đurđevačka: Obitelj Peti, Jaković, Ivančan, Čerepinko  
Ključeci: Obitelj Kolar  
Konačka: Obitelj Filipović, Tuba

Zahvaljujemo domaćicama iz Repaša i Molvi na spremanju i posluživanju obroka u Društvenom domu Molve. Hvala župljankama, koje su ispekle kolače za pristigle mlade. Zahvalu upućujemo i časnim sestrama, članovima Pastoralnog vijeća i svima koji su se na bilo koji način uključili na pripremanju crkve za misno slavlje i popodnevni program Marija Festa, kao i za sam festival. Hvala i OŠ Molve na ustupljenim prostorijama za održavanje duhovno – glazbenog kampa.

**MAJKA BOŽJA MOLVARSKA  
NEK IZMOLI SVOJ BLAGOSLOV SVIMA!**

**Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!**

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);  
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com  
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

# SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE**

*Nedjelja, 21. listopada 2012. - God. III - Broj 100.*

## **29. NEDJELJA KROZ GODINU - (B)**

### ***Iz današnjeg Evanđelja (Mk 10, 35-45)***



I pristupe mu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: »Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.« Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.«

### **Kratka misao uz 29. nedjelju kroz godinu**

Isus govori o sebi kao Sinu čovječemu u perspektivi muke kojoj ide u susret. Ona će biti posljedica njegova služenja ljudima. Budući da je svojim postupcima objavljuvao Božju narav prema grešnicima, vjerski poglavari spremaju mu nasilnu smrt. On ne kani mijenjati svoj stil djelovanja te je spreman i dalje dvoriti grešnike, bolesne, zapuštene članove naroda Božjim milosrđem. U svijesti da ga čeka nasilna smrt Isus se poistovjećuje sa Slugom patnikom iz knjige Izaijine. Kao što je Sluga svoj život dao "kao otkupninu za mnoge", tako će i dati i Isus. Ovo znači da Isus raspeti i uskrsli da je izbavljenje koje "mnogi" ne mogu pribaviti vlastitim snagama.

## **MISIJSKA NEDJELJA**



Misijska nedjelja je dan molitve i promicanja misija. U crkveni kalendar ju je uveo **Papa Pio XI. godine 1926.** a pada **uvijek u predzadnju nedjelju listopada.** Na različite načine se slavi u cijeloj Crkvi. Za tu prigodu Papa vjernicima šalje svoju misijsku poruku, u kojoj tumači neku misijsku temu. Po svijetu i u nas postoje i različiti **misijski**

**časopisi** Hrvatski misijski časopis se tiska u Zagrebu i nosi ime "Radosna vijest". Osim molitve za misije i upoznavanja misijskog rada vjernici su pozvani da u korist misija daju i **dobrovoljne novčane priloge.** Tako milostinja koja se po župama sabere na Misjsku nedjelju i drugi prigodni darovi idu za potrebe misija. U Crkvi postoje i takozvana "**papinska misijska djela**", to jest organizacije (društva, udruge) vjernika koji se intenzivnije zanimaju za misijsku djelatnost Crkve te misijske uspjehe, potrebe i probleme. U nekim župama postoje "**misijske skupine**" djece ili odraslih koji surađuju s misijama i misionarima. Na misijsku nedjelju svi smo pozvani učiniti nešto za najpotrebitije. Učinimo ono što možemo, ne čekajmo velika čuda od političara. Krenimo od sebe i promijenimo svijet. Dobro koje činimo možda jest kap u moru, ali bez te kapi, ne bi bilo mora. Tako bez tvog doprinosa, ne bi ni bilo prinosa. U nedjelju ćemo na svim svetim misama skupljati vaše dobrotvorne priloge koji će se proslijediti na Kaptol, a od tuda za one najsiromašnije. Doista: „Ne reci svome bližnjemu: „Idi i dođi opet, sutra ću ti dati”, kad možeš već sada.“ Izl 3, 28

### **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve /R – Repaš/KMB – Kapela Majke Božje/ SK - Sestarska kapela)

#### **29. NEDJELJA KROZ GODINU, 21.10. - MISIJSKA NEDJELJA**

M 9.30 Za župu i župljane  
R 11.00 + ob. Hontić  
M 18.00 + Đuro Cuzek; Ob. Cuzek i Gregurić

Iza nedjeljnih svetih misa skuplja se kolekta za Misije

#### **Ponedjeljak, 22.10. Sv. Marko Jeruzalemski**

M 18 h + Željko Krznarić i Mijo Paša  
Vjeronaučna dvorana M 19 h - 15. kateheza

#### **Utorak, 23.10. Sv. Ivan Kapistranski**

M 18 h + Marija i Martin Novaković; ob. Halaček

#### **Srijeda, 24.10. Sv. Antun Claret**

M 18 h + Mato Peti i rod.

#### **Četvrtak, 25.10. Bl. Katarina Kotromanić, hrvatko-bosanska kraljica**

M 18 h + Mijo i Kata Kopričanec i ob.

#### **Petak, 26.10. Sv. Dimitrije Srijemski**

M 18 h + Ob. Tuba

#### **Subota, 27.10. Sv. Bartol**

M 18 h + Martin i Katarina Kolar; Martin i Marija Filipović

#### **30. NEDJELJA KROZ GODINU, 28.10.**

M 9.30 Za župu i župljane  
R 11.00 + Marija Dorić i ob. Kopričanec  
M 18.00 + Obitelj Vedriš



GODINA VJERE 2012  
2013

**LISTOPADSKE POBOŽNOSTI** (Krunica i pjevane litanije)  
svakim danom pola sata prije večernje svete mise.